

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія», розроблену у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітня програма «Реабілітаційна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки») спеціальності 053 «Психологія» покликана реалізувати мету у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі психології та реабілітаційної психології, які володіють фундаментальними психологічними знаннями та сучасними технологіями психологічної допомоги, спрямованої на збереження, відновлення й підтримку психічного здоров'я особистості що інтегруються у її почуванні благополуччя; сукупністю загальних та спеціальних компетентностей для застосування психологічних знань в умовах професійної діяльності.

Аналізуючи освітню програму можна стверджувати, що її структура та змістове наповнення покликані вирішувати, в першу чергу, загальнодержавні проблеми, в контексті яких знаходиться сфера фізичного та психічного здоров'я людини, що торкається усіх сфер її буття та продуктивного функціонування як члена суспільства.

В ОП «Реабілітаційна психологія» змістовно розставлені акценти на психодіагностиці, консультуванні, психологічній допомозі та психологічній реабілітації, що озброює випускників травмо-інформованим підходом до психічного здоров'я. Мультидисциплінарний підхід програми дозволяє набути фахівцям психологам різноманітних навичок і знань, необхідних для ефективної співпраці міждисциплінарних командах.

Вагомим є і те, що процес оволодіння майбутніми психологами фаховими компетентностями, зазначеними в ОП, проходить суголосно передовим сучасним освітнім технологіям, що подаються в активній пізнавально-дослідницькій діяльності з використанням проблемно-орієнтованого навчання та інтерактивних методів.

В цілому освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. Вона також у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Начальник сектору
психологічного забезпечення
управління кадрового забезпечення ГУНП
в Івано - Франківській області
майор поліції



Роксолана Левицька